
ТОВ. В, Н. КОЛІСНИК ЗАНЯВ СВОЄ у чотирох ІНДІЙСЬКИХ 
МІСЦЕ В МІСЬКІЙ РАДІ «W ПРАВДОПОДІБНО 28 ЛИПНЯубито 100 робітників

Комуністичний алдермеи не уступив перед фізичною силою 
мейора Неба й цілої ради. — Нічого не відкликав 

І нікого не перепрошував.

ОТТАВА, 28 травини. Дата парламент не іамнчнть своїх 
справ найпізніше до суботи, то 
вибори відбудуться пізніше як 
28 липня. Слідуючою можли
вим датою було би 4 серпня, 
але що на тон день припадає 
свято, то вибори були би нід- 
ложепі до 11 серпня.

Всі партії хочуть, щоб вибо
ри відбулися як наЛскоршс, 
тому уважають, що посли за 
всяку ціну будуть старатися 
покінчити зі всі ми справами, 
щоб вибори могли відбутися 
28 липня. Ця дата є майже так 
як певна, хіба що виникнуть 
якісь непередбачені випадки.

В ОДНІМ ЛИШЕ РАНГУНІ. СТОЛИЦІ БУРМИ, БУЛО 82 УБИТИХ І ВІД А0М,,,ІЯЛЬИИХ »»-
900 ДО 1,000 ПОРАНЕНИХ-БРИТІЙСЬНА ПОЛІЦІЯ СТРІЛЯЛА 

ДО ІНДУСІВ У ЧОТИРОХ МІСТАХ
значена протягом слідуючих 
48 годин.

Парламент всімн силами ста
рається закінчити теперішню 

: сесію в четвер, щоб парлямент 
можна було розвязати в пят- 
ницю і щоб вибори відбулися 
28 липня. На підставі вибор- 
чочо закона мусить бути пе
ріод 58 днів між розвязанннм 
парляменту а днем виборів. 
Закон постановляє також, що 
вибори мають відбутися в по
неділок. Це означає, що як

Після двох насильних викинеш, з міської ради у Вінніпегу 
за оборону інтересів робітничої к.іяси, тон II II. Колісник, 
комуністичний алдермеи з третьої варди, знову заняв своє 
місце в міськім раді, не відкликавши ані слова з того, що він Про кроваві страйкові роз- РАНГУН, Вурма, Індія, 28-го 
сказав про леЛборитського алдермена Снмпкіна,' не говорячи рухи в Рангуні, столиці індій- травня - Дві особи були сьо- 
вжс про Якесь "перепрошування" мейора Веба, як цього Веб ської провійни Вурма, де пер- годні вбиті й багато було ло

ті бритійські офіційні звідом- ранених, коли військова полі
ція відкрила вогонь на юрбу 
індійських магомедан підчас 
нових розрухін. Юрба відпо
віла на внетрілн поліції градом 
каміння.

Сьогодні обчисляють, що в 
чотирох містах, де відбувалися 
розрухи, було таке число уби
тих і поранених:домагався

Р.иіеіінх
1,000

Своїм рішучим становищем супроти фашістського мейора лення подавали, що було 60 
А цілої міської ради, зложеної з буржуазних і дейборитських убитих і більше як 740 пора- 
алдерменів, тон Колісник засвідчив, що він не дозволить собі нешіх, буржуазні пресові аген- 
закрити уста, але її далі буде обороняти інтереси робітників ції подають ріжиі відомості!, 
та викривати віз і ділки явних і замаскованих наймитів капі- які свідчать, що число вбитих 
талу, хоч би ного мали викидати і кожного засідання міської і поранених є значно більше

Найновіша депеша Асосіей-
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89 1,РазомДепеша Юнайтед IIюз, яку 
пересилає її головний європей
ський кореспондент Веб Мнлер, 
що спсціяльио виїхав до Індії,

ради
ІІомнмо перехвалювань і погроз мейора Веба, що він не тед Прес повідомляє: 

дозволить тов Колісникові іасідати в міській раді, поки ко- РАНГУН, Бурма, Індія, 29-го 
муиістичиий алдермеи не відкличе сказаного про Снмпкіна й травня. Військові пікети й 
не перепросить голову ради за "непослух”, Веб і ціла міська поліпшім патрулі були вислані 
рада цілком скаиітулювали перед одним однісіньким комуні- на передмістя міста, щоб зда-

\Крім цього СПОДІЮТЬСЯ, ІЦО 

100 поранених в Рангуні по- ц 
мруть.

В додатку до цього панує 
переконання, що є багато вби
тих і поранених у Рангуні, які 
зовсім не були пораховані, а 
також десятки були поранені 
підчас наїздів на солярні у На
далі та інших -місцях.

Що найменше 16 поліцаїв

РОБІТНИЧИЙ" УРЯД ВРАТОВАНИЙ 
ЛІБЕРАЛЬНИМИ ПОСЛАМИ

доносить таке:
БОМБЕЙ, Індія, 28 травня. 

Боротьба між страйкуючими 
доковими робітниками а страй- 
коломами в Рангуні, Бурма, 
продовжилася сьогодні й рівно
часно не привернено цілком 
спокою в Бомбею, Лукиові й

Тон Колісник вернув до міської ради, не виконавши ні- вити там нові розрухи сього 
чого з того, чого від нього домагалася буржуазія зі своїми дні рано.

і тим самим відніс моральну побіду

стом

Рівночасно останні звідом-ішіїмитямідлеОборитами 
над Небом і цілою міською радою ЛОНДОН, 28 травня За

вдяки ліберальній партії, "ро
бітничий" уряд МскДоналда 
був урятований сьогодні від 

Коли внесок консер-

дом. Разом 50 лібералів стри
малося від голосування, 
саме зробили шість “лівих" 
слів з партії праці, а 23 “лівих" 
лейборнтів показали свою льо- 
яльність до уряду МскДоналда 
й голосували проти внеску кон- 
серватнстів.

TaKjiM чином ліберали вра- 
тували “робітничий" уряд від 
упадку. Якщо внелід голосу
вання був би інший, то МекДо- 
іГалд був би звернувся до ко
роля, щоб він рознизав парля
мент і росмисав нові вибори.

ієни я зі шпиталів виказують 
Ми зовсім не окриваємо того факту, що міська рада та 82 особи вбитих і 382 пацієнтів 

її фашістський мейор могли й далі викидати тов. Колісника, у шпиталях і 390 лоза ними як 
якби були захотіли це робити, хоч і не мали до цього права наслідок розрух» між страйку-

Річ була не в законності! чи ючнми доковими робітниками

Ж
Дакка, де цими днями були було між пораненими в Ьом-

і бею, а найменше 14 поліцаїв упадку
ватистів, щоб зменшити нла-

кровані розрухи.
Військова поліція, що стара* було поранених у Лукиові

на підставі іх власних законів, 
мсзакониости викидання комуніста (буржуазія завжди поло- а страйколомамн в першій на
мить свій власний закон, коли її цього иотрібікі), але в тім, |етиці тижня, 
які наслідки мало це насильне викидання тон. Колісника з мі

Три з чотирох головних роз. тию Аж- Томаса- міністра
безробіття, пішов під голосу
вання. він був відкинений 270

зася здавити сьогоднішні роз
рухи в Рангуні, була обкидана рухів не мали нічого спільного; 
камінням, після чого почала з кампанією горожанського не- 
стріляти, вбивши знову дві.осо- послуху, що її започаткував 

Таким чином число убн- Ганді, а и усіх чотирох містах
Інша депеша тої самої пресо- |тих в Рангуні від понеділка бріітійська поліція стріляла до злявили наперед, ^стрималися

І індусів.

Інші обчислення кажуть, що 
було 100 убитих і 900 поране-еької ради

Веб і його побратими і стик Прогрес Асосіейшен та не
залежної партії праці думали, то як викинуть тон. Колісника, 
то цим ізлякають його її скомлромітують в очах “иублнки"
Нони думали, що своїм насильством примусять тон. Колісника но і агенції каже:

смирним, думали, що комуністичний алдермеи ------------------------------

голосами проти 241.
Ліберальні посли, як вони

них
би.

і зійшло до 65 від голосування.‘"Ліві" лейбо-
рнтські посли в своїм великім 
бІЛЬШОСТІІ голосували І уря-стати ТИХИМ

не .підважиться більше підняти свого голосу проти них Але
МОРОЗ В ЗАХІДНІХ ПРОВІН

ЦІЯХ КАНАДИ.
ТУБИЛЬЦІ ТЯЖКО ПОБИЛИ БРИТІЙСЬНОГО 

НАЧАЛЬНИКА ПОЛІЦІЇ КАТІОНА
перерахуватися

Той Колісник не дався стероризувати Він виразно за
явив на пуб.тнчіїих мітішах перед робітниками, що не буде 
нічого відтягати, що скаїан про Снмпкіна, бо все, що він ска-

ПОЛІЦІЯ “РОБІТНИЧОГО" УРЯДУ БРУТАЛЬНО 
ПОБИЛА СТРАЙКУЮЧИХ РОБІТНИКІВХоч вже останній тиждень 

місяця травня, з мороз не хоче 
Демонстранти відібрали від! покинути західньої Канади. Взав, було правдою і його обовязком було це сказати 

нікого не буде "перепрошувати" й'зовсім не дбає про те, як
Він КАЛЬКУТА, Індія, 29 травня

Сильно х зброє ну поліцію 
Бій вислано сьогодні то села ІІа-

нього револьвер, запхали його ночі з вівтірка на середу мороз 
в рів і тяжко побили. Дж,. В. іавітан до багатьох місцево- 
Еткінс, управляючий агент Дак- стен. Найбільший мороз був 
ка Електрик Ко., стрілив з рс- в Естсван, Саск., де температу- 
во.тьнера до юрби, поранивши | ра впала до 22 степенів повите юрба і поверх 1,000 робітнії- 
кількох, яких забрано до шип- іера. Емсрсон мав чотири сте- кін рушила до міського рату- 
талю.

БРЕДФОРД Англія, 28 тра-|іінків і били їх палками та не
серйозні розрухи ви- реве.тн багато арештувань. Ві- , 

сім робітників і однії поліцай 
є ушкоджені.

Наступ на міський ратуш 
розпочався і комуністичного 
мітініу. Робітників обурило 
те, що попередньо арештовано 
сім осіб за демонстрації перед 
текетільною фабрикою, де по
мп мо страйку .тексті.и.них ро
бітників працювали скеби

йот будуть викидати і кожного засідання міської ради 
скачав, що буде робити тс, що йому скаже" /Фбити Комуні- вабгандж, 
стична Партія н ті робітники, що його иіслалм до міської ради

ви я.коло Дакки, щйб
бухли тут учора вечором, колитдавитн нові розрухи, підчас 

Справа внкннення тип Колісника стала голосною не лише яких поранено кількох евро- 
\ Вінніпегу, але й цілій Каналі Про цю справу почали го- нсіїнів.
корити робітники, що досі не мали никни**гт«ьного з Ком-. 10рба з 300 демонстрантів 
нартієкі На поклик Комуністичної Партії, на Маркст Сквер іаатакувала В. Каттоиа, началь
ні дбу вся великий масовий мітінг, на якім робітники рішучо ника поліції в Дакка, та відділ 

іанротестували проти викинешія тов. Колісника та гостро на- поліції. Число ■ поранених ту - 
питих вали алдерменів « незалежної партії прані ta їх коопера- бильців не і подане, 
цію з файлі том Небом проти комуністичного представника Партія Каттоиа пішла до На- 
Ті робітники, що досі вірили к буржуазну "демократію", по- вабґаджу. щоб арештувати ма- 
чали переконуватися, що ця іемократіи є в дійсності! диктату- го медам за недавні розрухи в 
рою цілішого пястука к.ииталіунчної класи
разове викинеш» тон Кол icîîïîCa і міської ради дало і о всім 14 осіб. Юрба переступила їх 

ки, як тої о сподівався мейор Веб зі своїми одно- на дорозі й відділила Каттоиа

пені морозу, як також Брендоп, ша> щоб визволити сімох своїх 
і Пірсом, Снирсс Ривер та Іидіян 
Гсд. .V Віннінсі у було 34 сте-

товаришін, арештованих попе
редньо.

Проти робітників вислано, 
більше як 100 поліцаїв, які

БРІІТІЙСЬКА ПОЛІЦІЯ ІНТЕР 
НУВАЛА 100 ІНДУСІВ. і пені понніце зера.

Д А РАС А НА, Індія., 29 тра- 
Сто націоналістичних 

Добровольців прибули сюди 
сьогодні з Бу.ісару. маючи на
мір зробити наїзд на солярні спішні сьогодні отінені зві- 
Всі вони були арештовані її іи- домлешія кажуть, що 45 осіб 
теріїовані и Дуигарі. ,

ПІДЧАС ПОЖАРУ В ПОЇЗДІ брутально кинулися на робіт 
ЗГОРІЛО 45 ОСІБ. ----------------------------------ВІІЯ

БРИТІЙСЬНА ВЛАДА ДОЗВОЛЯЄ НА ПАНЩИНУ 
В ПІВДЕННО-ЗАХІДНІЙ АФРИЦІ

Словом, дво- окрузі Дакка,' де було вбитих Па-МОСКВА, 2‘і травня

інші
від його партії ігоріло на смерть у вогні нааддермснамн

Буржуазія добачила, що зробила дурницю Викине пням 
тов Колісник*.! вона не ослабила комуністичного ру ху, але скрі
пила його. І перший голос о (Дороги дала "Фрі Прес". Вона 
виразно сказала на адресу Веба й цілої міської ради, що як 
вони хочуть скріпити інтереси комуністів у Вінніпегу. ТО нони 
йдуть правильним шляхом до цього через своє трактування 
комуністичного алдермена Колісника Має чи не має права 
мейор і міська рада примушувати алдермена, щоб він перепро
шував другого алдермена, казала "Фрі Прес", то ясним є, що 
алдермеи Колісник поставив їх в дурне положення Якщо рада 
буде иродовА.ітн свою історію з викиданням, остерігала “Фрі 
Прес", то до серпня Колісник може здобути для комунізму 
місце в федеральнім пар.їямеїіті.

Після цього буржуазія змінила фронт, включаючи її друко
вані органи “Фрі Прес" і другий іенник “Трибюи". Про вели
кий успішний мітінг, що протестував проти внкинения тов 
Колісника її домагався привернути йому місце в міській раді,
"Фрі Прес"-Згадала лише кількома словами в вечірнім виданні 
її перекрутила, що це був мітінг безробітних, а не Комуністич
ної Партії, як у дійсностії було? "Фрі Прес" і "Трибюи” від
мовилися також х містити лист тов Колісника з поясненням ці
лої справи, хоч попередньо його листи містили

Наслідком nhoro нового курсу, що має на мсті не робити І значіння Факт остає факі*ом, ще/ тов. Колісник нічого не від 
розголосу тов. Колісникові її Комуністичній Партії, міська рада тягав і нікого не перепрошував 
на своїм останнім засіданні, що відбулося в понеділок 26 тра- місце в’ міській раді
впя, не викидала вже комуністичного алдермена. Правда, на їжився, пошився в дурні з цілою міською радою 
початку засідання був принятнії внесок, предложеиіиї лейбо-
рнтським алдерменом Дорвардом і підтриманий буржуазним перед викинсниям комуніста з міської ради чи якого іншого
злдермепом Г.ндрхсом, який "днпльоматичною" моврю говорив законодавчого тіла, коли клясова боротьба стане більш заго- Товариші! Відновляйте ле
про те, що тов Колісник не показав зі свого боку "фейр плеії стреною. Вона не лише викине його, але її запакує до вязииці редплату на “Українські Ро- 
і відповіда-іьностн" (?) її тому уважається справу закінченою, щоб зробити його нешкідливий для себе

ду ми
пасажирськім поїзді коло ста-, ш,|дгуК, Південно - Західпн 
ції Домолєдово, недалеко від 
Москви. Що найменше 28 осо
би були. тяжко попечені 
щастя сталося 16 квітня. Від
повідальні залізннчі робітники

Депеша каже, що видано та-
Африка, 29 травня 
лоді європейці, яких обвинува- всі засуджені були молоді лю- 
чуиано за тс, що вони пірвали дії. Однак в дійсности це свід- 
тубильців і примушували їх чігмт.—що бріітійська влада, під 
працювати на своїх плантаціях якою є Півдснно-за.хідня Афри- 
під ішгаєм, були признані сьо- ка, дозволяє на те, ещо багаті 
годні винні за побиття й засу-Іплиитаторн можуть силЬю за-

Три мо- кі легкі присуди через тс, щоБУВШІ ПРИКЛОННИНИ ГАНДІ ЗАКЛИНАЮТЬ 
ТЕПЕР ДО РЕВОЛЮЦІЇ В ІНДІЇ Пе-

Помнмо гострої цензури, яку|Г1атсля, влаштували похід ну- лстали арештовані її будуть 
завела ‘бріітійська влада в Індії і линями міста з окликами :| суджені публнчио як лекція
на пресові (відомлешія, наспі- *сть 3 бритіинями

Сам Гіатедь, який ще недав
ДЛЯ ІНШИХ джені на заплачений тю 5 фун - : хоплювати ту бильців і пагаямн 

ми стерлінгів (около 25 дола-j примушувати їх працювати на 
рів) кари

ваючі відомості! вказхють, шо
но був великим прихильником 

бунт проти бритійських імі.с-;,-а|ГД(> СВОІЙ „ромові заклТкав
рІЯЛІСТІВ зростав І ШО первісні до ‘'революції І ще більше рс- 
її Ого форми, оперті на теорії нолюцір\
Ганді про “пасивний опір", не- Патсль став провідшік"ом в перших днях квітня відбу

себе.РОБІТНИЧО-СЕЛЯНСЬКІ ПО
СЛИ В ПОЛЬСЬКІМ СОНМІ 

НА ОБОРОНУ СРСР.
а-

В ГОЛОВНІЙ КОМАНДІ БРИТІЙСЬКОЇ АРМІЇ 
В ІНДІЇ НАСТУПИТЬ ЗМІНАремжюються в справжню рс- кампанії горожанського нспо- ,іася спільна нарада прсдстав-

слуху, започаткованої Гандім, нйків Комуністичної Посол ь- 
В Бомбею 200,000 людей, ви- після арештувагоія її засуду ської Фракції, Сель-Роб Єдно- 

слухавшн промови уступивше- Сароджіні Наїду та попередніх ста, Білоруського Селянсько-
Робітничого Посол ьсь кого 
їх люб у ‘“Змагання”, Партії 
Хлопської Лівиці "Самопомоц" 
і ПІ 1C Лівиці, на якій видано

волюційну боротьбу

ЛОНДОН, 28 травня. В де- 
баді над індійською ситуацією 
в палаті лордів лорд Піл до
магався сьогодні, щоб Брита
нія ужила сильнішої руки в Ін
дії. Він заявив, то не одобрюе 
“лагідної" тактики уряду су
проти індійців.

Лорд Піл сказав, що одино
кий спосіб поступованни з по
слідовниками Ганді є вжити 
всіх старань уряду, щоб зду
шити цих “бунтівників і рево
люціонерів".

Тут сподіються, шо в голов
ній команді бритійської армії 
в Індії наступить зміна і шо бу
де переведена драстична реор
ганізація бритійської військо
вої машини в Азії.

На місце полового маршалка 
сер Вил'яма Риддела Бирдвуда, 
теперішнього головного коман
да нта бритійської армії в Індії, 
буде назначений генерал сер 
Филил Валгавз Четвод що є 
Тепер ні е ф о м генерального 
штабу в Індії.

го голови парляменту В. Дж провідників кампанії

однак це була лише пуста формальність, що не має ніякого

назад заняв спільну відозву в справі готу-- І 11 ОМ II мо
А Веб. що так дуже на початку горо- вапь міжнародмього імперіалі

зму до війни з Радянським Co-
Lie. однак, зовсім не значить, що буржуазія стримається юзом /

бітннчі Вісти"! І

.
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